

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Облік і оподаткування»**  
**здобувачів освітньо-професійного ступеня**  
**«фахового молодшого бакалавра»**  
**за спеціальністю 071 Облік і оподаткування**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі та проблеми у сфері обліку та оподаткування.

Сформовані спеціальні компетентності носять практичний характер, що дає можливість їх використання у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Крім того слід відмітити, що освітньо-професійна програма має чітку послідовність вивчення навчальних дисциплін. Безперечною перевагою є розширена вибіркова компонента освітньо-професійної програми, що забезпечує свідомий вибір здобувачами освіти необхідних компетенцій відповідно до умов сучасності.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» у сфері фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за своїм змістом і наповненням відповідає запитам бізнесу при підготовці кваліфікованих фахівців та дозволяє рекомендувати її до впровадження у освітній процес.

**Директор**  
**ТОВ «ЕВЕНСТИЛ»**



**Ігор ЄФІМЕНКО**

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Облік і оподаткування»  
здобувачів освітньо-професійного ступеня  
«фаховий молодший бакалавр»  
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» відповідає чинним вимогам та містить всі необхідні структурні елементи. Слід акцентувати увагу на тому, що освітньо-професійна програма має необхідну кількість навчальних дисциплін, достатній обсяг практичної підготовки, що створює умови для залучення до освітнього процесу стейкхолдерів та визначену форму атестації зі спеціальності.

До переваг освітньо-професійної програми варто віднести чіткий фокус на формування та розвиток спеціальних компетентностей у здобувачів освіти за спеціальністю «Облік і оподаткування», що забезпечить успішне виконання ними професійних обов'язків.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» для здобувачів освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає сучасним вимогам, які на теперішній час висуваються до фахівців у сфері обліку та оподаткування, а її реалізація сприятиме якісній підготовці майбутніх фахівців за відповідною діяльністю та уможливило б рекомендувати до практичного використання.

Головний бухгалтер  
ТОВ «Технології росту»



Дар'я БРУШКОВСЬКА